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Küsme ve sınır koyma, ilişkilerde en sık karşılaşılan duygusal 
davranışlardandır. Hatta o kadar sık karşılaşırız ki bir davranışın 
küsmek mi yoksa sınır koymak mı olduğunu anlamamız zaman 
alabilir. Çünkü “hayır küsmedim sadece mesafe koydum” dedi-
ğimiz şeyler aslında küsme olur ve bu iletişim engeli yaratır. Oy-
sa sınır koyma, kendini koruyacak bir alan bırakarak iletişimi sür-
dürebilmeyi sağlar.   

“Küsme” davranışı çoğu zaman basit bir kırgınlık gibi görün-
se de aslında bir iletişim engelidir. Konuşmak yerine geri çekil-
mek, sessizleşmek, yok saymak ve karşı tarafın anlamasını bek-
lemek üzerine kurulur.  

Çocukluk döneminde bu davranış oldukça doğaldır. Çünkü 
çocuk henüz duygusunu düzenlemeyi, kırıldığını ifade etmeyi, 
çatışmayı yönetmeyi, ihtiyaçlarını açıkça söylemeyi tam olarak 
öğrenememiştir. Bu yüzden “canım yandı ama bunu nasıl anla-
tacağımı bilemiyorum.” demek yerine küsebilir.  

Yetişkinlikte ise durumun farklı olmasını bekleriz. Çünkü ye-
tişkin ilişkilerde beklenen, duyguyu fark etmek, ifade edebilmek, 
konuşarak çözüm aramak ve ilişkiyi onarmaya yönelik eylemler-
de bulunmaktır.  
İlişkilerde uzun süreli ve sık tekrar eden küsme davranışı ol-

duğunda şunları düşünebiliriz: Duygusal olgunlukta eksiklik, pa-
sif agresif iletişim, reddedilme korkusu, değersizlik hissi, ben an-
latmadan beni anla beklentisi, çocuklukta öğrenilmiş ilişki kalıp-
larını devam ettirme.  

Bazı insanlar konuşursa anlaşılmayacağını düşündüğü için 
küser. Bazıları ise küsmeyi bir cezalandırma yöntemi olarak kul-
lanır. Ama sorun şu ki sessizlik her zaman çözüm üretmez. Sade-
ce iki insan arasındaki mesafenin büyümesini sağlar.  

Yetişkin ilişkilerde kırılmak elbette normaldir. Ancak kırgınlığı 
yönetme biçimi ilişkinin veya ilişkideki kişilerin psikolojik olgun-
luğunu gösterir. Çünkü olgunluktan beklentimiz “Bu davranışın 
beni incitti.” cümlesini kurabilmek olmalıdır. Bu cümleyi kurduk-
tan sonra karşınızdaki kişinin sizi anlamak yerine manipülatif 
tepkiler verebilir olmasına odaklanmaktansa, kendi duygunuzu 
ifade edebilmeye odaklanılmasını öneririm.  

Sonuç olarak küsmek ve sınır koymak aynı şeyler değildir. 
Küsme davranışında iletişim tamamen kapanır. İletişim kurmak 
istediğiniz kişi yok olur. Sınır koymada ise iletişimin şartları yeni-
den düzenlenir. Bu yüzden her geri çekilme küsme değildir. Ba-
zen öfkeyi düzenlemek, yaşanan şey hakkında düşünmek, em-
pati kurmak için biraz zamana ihtiyaç hissedilir. Ama bu zaman 
diliminde iletişimi tamamen kesmek sağlıklı değildir.  

Asıl fark şu soruda gizli olabilir. Mesafe, ilişki daha fazla zarar 
görmesin diye mi korunuyor, yoksa karşı tarafı cezalandırmak 
için mi? Birinde düzenleme var, diğerinde ise sessiz savaş. Küs-
mek ile sınır koyma arasındaki fark, sessizliğin niyetinde saklı 
olabilir mi?

KÜSMEK Mİ SINIR KOYMAK MI?

Müslüman aleminin büyük 
bir heyecanla beklediği Kur-
ban Bayramı başlıyor. Daya-
nışma, paylaşma ve kardeşlik 
duygularının yoğun şekilde ya-
şandığı bayram dolayısıyla va-
tandaşlar sabahın erken saatle-
rinde camilere akın edecek. 

Bayram namazı, kentte sa-
at 06.20’de kılınacak. Nama-
zın ardından vatandaşlar bay-
ramlaşarak kurban ibadetlerini 
yerine getirmeye başlayacak. 
Yetkililer, özellikle kurban ke-
sim alanlarında hijyen ve gü-
venlik kurallarına dikkat edil-
mesi konusunda uyarılarda 
bulundu. 

Kurban Bayramı boyunca 
aile ziyaretleri, mezarlık ziya-
retleri ve ihtiyaç sahiplerine 
yapılacak yardımlarla bayra-
mın manevi atmosferi yaşatıla-
cak. Edirne Valisi Yunus Se-
zer’in bayramlaşma programı 
da başladı. Sezer, 26 Mayıs Sa-

lı (arife günü) bayramlaşma 
programı şu şekilde: 

Saat: 10.30 - 54’üncü Me-
kanize Piyade Tugay Kom. 
(Meriç Askeri Gazinosu) 

Saat: 10.45 - İl Emniyet 
Müdürlüğü (Meriç Sosyal Tes-
isleri)  

Saat: 11.15 - Türkiye Mu-
harip Gaziler Derneği Edirne 
Şubesi 

Saat: 11.40 - Huzurevi 
Saat: 12.00 - İl Jandarma 

Komutanlığı 
Saat: 12.45 - Edirne Şehit 

Aileleri Yardımlaşma ve Daya-
nışma Derneği 

Saat: 13.15 - Edirne Bele-
diye Başkanlığı İtfaiye Müdür-
lüğü 

Saat: 13.30 - AFAD ve 112 
Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğü 

Saat: 13.45 - Sultan 1. Mu-
rat Devlet Hastanesi.  

Haber Merkezi 

Önceki dönem Edirne Be-
lediye Başkanı Recep Gürkan, 
CHP Genel Merkezi önünde 
yaşananlarla ilgili açıklama 
yaptı. Gürkan, “Bu kırılmanın 
ve ayrışmanın daha fazla bü-
yümemesi için yapılması gere-
ken; en kısa zamanda kurulta-
ya gidilmesi ve örgütün kararı-
na saygı duyulması gerekir. Ta-
rih hep göstermiştir ki, örgütün 
verdiği karar her zaman en 
doğru karardır” dedi. 

Gürkan, sosyal medya he-
sabından yaptığı açıklamada, 
CHP Genel Merkezi önünde 
yaşanan olayların kamuoyu-
nun kabul edebileceği bir tablo 
olmadığını ifade etti. Gürkan, 
CHP’nin en kısa zamanda ku-
rultaya gitmesi gerektiğini be-
lirtti. 

“ÖRGÜTÜN VERDİĞİ 
KARAR HER ZAMAN EN 

DOĞRU KARARDIR” 
Gürkan, şunları kaydetti:  
“Bugün CHP Genel Merke-

zi önünde yaşananlar; hiçbir 
partilinin, hiçbir demokratın ve 
kamuoyunun kabul edebilece-
ği bir tablo değildir. Cumhuri-
yet Halk Partisi Genel Merke-
zi'ne, Ankara Emniyeti'ne yazı 

yazılarak polis marifetiyle giril-
mesi doğru değildir, olmamalı-
dır. Partililerin karşı karşıya ge-
tirilmesi; parti vicdanını da ka-
mu vicdanını da derinden ya-
ralamaktadır. Burada sorumlu-
luk her iki genel başkana düş-
mektedir. Elbette her parti üye-
sinin de çatışmaları körükle-
mek, kırıcı üsluplardan uzak 
durmak ve Türkiye'nin umudu 

CHP'n bölünmesine yol aça-
cak davranışlardan kaçınmak 
gerek.  Bu kırılmanın ve ayrış-
manın daha fazla büyümemesi 
için yapılması gereken; en kısa 
zamanda kurultaya gidilmesi 
ve örgütün kararına saygı du-
yulması gerekir. Tarih hep gös-
termiştir ki, örgütün verdiği ka-
rar her zaman en doğru karar-
dır.” Haber Ergin Yıldız

Bayramınız kutlu olsun

“En kısa zamanda kurultaya gidilmeli”
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AHMET ÇERÇİ vefat etti 
Merhume Fatma Çerçi’nin eşi, Meryem Özer, Ayşe Pehlivan, 

Gülten Kestane, Sevdiye Suçsuz, Ayfer Özkan, Gülcan Koç’un 
babaları, 96 yaşındaki Ahmet Çerçi vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Kıyakbaba Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
HURİYE ÖZTÜRK vefat etti 
Edirne Börekçisi merhum Rıza Öztürk’ün eşi, Raşit Öz-

türk’ün yengesi, Kemal Öztürk’ün annesi, 66 yaşındaki Huriye 
Öztürk vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Yavuz Sultan Selim Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedil-
di. 

 
MİNE UĞUREL vefat etti 
Ayfer Alpkonur, Ahmet Uğurel ve Sacit Uğur’un kardeşleri, 

73 yaşındaki Mine Uğurel vefat etti. 
Cenazesi Pazartesi günü Eski Camii’nde kılınan ikindi na-

mazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 
 
REMZİYE KÜÇÜKTEPE vefat etti 
Merhum Ali Küçüktepe’nin eşi, merhum Aydın Küçüktepe, 

Kader Kızılnal ve Yaşariye Ralto’nun anneleri, Hasan Ralto’nun 
anneannesi, Gürkan Küçüktepe’nin babaannesi, 90 yaşındaki 
Remziye Küçüktepe vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Sarı Camii’nde kılınan ikindi nama-
zının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ŞÜKRAN HAKVER vefat etti 
Merhum Erol Hakver’in eşi, Birol Hakver ve Sevtap Güç-

lü’nün anneleri, 82 yaşındaki Şükran Hakver vefat etti. 
Cenazesi Pazar günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan öğle na-

mazının ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 
 
ZEKİ ÖZTÜRK vefat etti 
Kıyık Barutluk Mahallesi sakinlerindn Fatma 

Öztürk’ün eşi, Ercan Öztürk ve Gülcan Sümer’in 
babaları, Ahmet Öztürk, Ecem Bacı, Çağla Akbaş 
ve Eren Sümer’in dedeleri, 84 yaşındaki Zeki Öz-
türk vefat etti. 

Cenazesi Pazar günü Kıyakbaba Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 
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Kırklareli, Edirne ve Tekirdağ'dan geçen ay 350 milyon 770 bin 
dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ni-
san ayına ait genel ticaret sistemine göre dış ticaret istatistiklerini 
açıkladı. Buna göre bölgede en çok ihracat 316 milyon 599 bin 
dolar ile Tekirdağ'dan yapıldı. Kırklareli 23 milyon 951 bin dolar 
ihracat ile ikinci, Edirne ise 10 milyon 220 bin dolar ihracat ile 
üçüncü sırada yer aldı. 

Bölgeden 288 milyon 133 bin dolarlık ithalat gerçekleştirildi. 
Tekirdağ'da en çok ihracat demir ve demir dışı metaller sektörü, 
Kırklareli ve Edirne'de ise hububat, bakliyat, yağlı tohumlar ve ma-
mulleri sektörü ön plana çıktı. Kırklareli ve Edirne'den en çok ürün 
Bulgaristan'a, Tekirdağ'dan da Almanya'ya gönderildi. (aa)

Trakya'dan 350 milyon dolarlık ihracat 

Edirne Amatör Futbol U12 
Ligi’nde centilmence mücade-
le eden Trakya Kartalları Spor 
Kulübü, Beşiktaş JK Futbol 
Okulları Türkiye Şampiyona-
sı’na katılacak. Kulüp yetkilile-
ri, takımın Edirne bölgesinde 
ortaya koyduğu futbol ile İs-
tanbul’daki şampiyonada da 
adından söz ettireceğine inan-
dıklarını belirtti.  

Trakya Kartalları Spor Ku-
lübü, Beşiktaş JK Fulya Hakkı 
Yeten Spor Tesislerinde düzen-

lenecek olan futbol okulları 
Türkiye şampiyonasında şam-
piyonluk parolasıyla sahaya çı-
kacak. Kulüp yetkilileri ve an-
trenörleri yaptıkları açıklama-
da şunları kaydetti:   

 “Türkiye Futbol Federas-
yonunun aldığı karar neticesin-
de şampiyonun belirlenmediği 
şenlik ligi formatında; yüreğiy-
le, azmiyle mücadele eden, di-
siplinli ve takım ruhunu saha-
ya yansıtan U12 oyuncularımı-
zı gönülden tebrik ediyoruz. 

Biz cevabımızı sahada orta-
ya koyduğumuz etkili futbol ve 
güçlü oyun yapımız ile veriyo-
ruz. Şimdi hedef Beşiktaş JK 
Futbol Okulları Türkiye Şam-
piyonası. Beşiktaş Edirne Fut-
bol Okulu olarak Marmara 1. 
Bölge şampiyonu takımımız, 
Beşiktaş JK Fulya Hakkı Yeten 
Spor Tesislerinde düzenlene-
cek olan futbol okulları Türki-
ye şampiyonasında yerimizi 
alacağız. Edirne bölgesinde or-
taya koyduğumuz futbol ile İs-
tanbul’daki şampiyonada da 
adımızdan söz ettireceğimize 
inancımız tam. Şampiyon ol-
mak için sahada olacağız. Be-
şiktaş alt yapı seçmelerinin de 
yapılacağı bu organizasyonda 
amacımız kulübümüze yeni yıl-
dız adayları kazandırmak. Biz 
oyuncularımıza güveniyoruz. 
Onların da kendine olan ve ta-
kımına olan inançları tam.” 
Haber Merkezi 

Kartallar hedef büyüttü
GAZETESÝ

Edirne ve Kırklareli'nde 16 düzensiz göçmen yakalandı. Edir-
ne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 10 yabancı 
uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. Yakalanan 
yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğü-
ne gönderildi. Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, il genelinde 6 dü-
zensiz göçmeni yakaladı. Düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Geri 
Gönderme Merkezi'ne teslim edildi. (aa)

16 düzensiz  
göçmen  
yakalandı



Edirne Bienali kapsamında 
tarihi Devecihan'da açılan "Do-
kuma" sergisi, 38 sanatçının 67 
eserini sanatseverlerle buluştu-
rurken geleneksel tekstil mirası-
nı çağdaş sanatla yeniden yo-
rumluyor. Küratör Attilla Güllü, 
"Dokuma, ilk etapta üzerimizi 
örtmek için ya da soğuktan ko-
runmak için başlayan bir serü-
ven ancak zamanla sadece bir 
ihtiyaç değil, kültürel bir taşıyıcı 
haline geldi" dedi. 

Edirne'de asırlarca tüccarla-
rın ve yolcuların konakladığı ta-
rihi Devecihan, bu kez çağdaş 
dokuma sanatının renklerine ve 
dokularına ev sahipliği yapıyor. 

Kentte ilk kez düzenlenen ve 
28 Haziran'a kadar sürecek 
Edirne Bienali kapsamında açı-
lan "Dokuma" sergisi, tarihi ha-
nın taş duvarları arasında gele-
neksel tekstil mirasını çağdaş 
sanatla buluşturuyor. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
Edirne Valiliği, Edirne Beledi-
yesi ve Trakya Üniversitesi des-
tekleriyle, Resim ve Heykel Mü-
zeleri Derneği ile Yaratıcı Ço-
cuklar Derneği öncülüğünde 
gerçekleştirilen bienal, "Köprü-
ler" temasıyla kentin tarihi me-
kanlarını sanat rotasına dönüş-
türüyor. 

Bienalde 23 ülkeden 213 
sanatçı, fotoğraf, heykel, yeni 
medya, yapay zeka, perfor-
mans ve tekstil gibi farklı disip-
linlerde eserlerini sanatseverler-
le buluşturuyor. 

Bienalin dikkat çeken du-
raklarından biri olan tarihi De-
vecihan'da ise yerli ve yabancı 
38 sanatçının 67 eseri izleyiciy-
le buluşuyor. 

Geçmişte cezaevi ve ticari 
han olarak kullanılan, bugün 
ise İl Kültür ve Turizm Müdürlü-
ğü, sanat galerisi ve Olgunlaş-

ma Enstitüsüne ev sahipliği ya-
pan tarihi yapıdaki sergide, ge-
leneksel dokuma tekniklerin-
den modern tekstil yorumlarına 
kadar farklı eserler yer alıyor. 

Doğal lifler, iplikler, katman-
lı kumaş yüzeyleri ve geleneksel 
motiflerin çağdaş yorumlarla 
birleştiği eserler, tarihi mekanın 
atmosferiyle bütünleşerek ziya-
retçilere farklı bir görsel dene-
yim sunuyor. 

 
"ŞEHRİN DOKUSU 

İNANILMAZ" 
Serginin küratörü Attilla 

Güllü, Edirne'nin tarihi dokusu-
nun bienale güçlü bir karakter 
kazandırdığını söyledi. 

Kentin çok özel bir kültürel 
mirasa sahip olduğunu belirten 
Güllü, "Şehrin dokusu inanıl-
maz. Tabii ki çok kadim, eski bir 
şehir ve buradaki miras inanılır 
gibi değil. Umarım günümüzde-
ki yapılaşma baskısından ken-
disini kurtarır, Edirne betonlar-
dan uzak durur. Bundan uzak 
durduğu sürece yüzlerce yıl bu 
kültür varlıklarını tüm dünyaya 
taşımış oluruz." dedi. 

Güllü, bienalin kente ulus-
lararası bir soluk getirdiğini vur-
guladı. 

Edirne'deki üniversite öğ-
rencileri ve genç topluluğun 
bienalden büyük fayda sağla-
yacağını belirten Güllü, şöyle 
devam etti: 

"Edirne halkı son derece ay-
dın, yeniye kucak açan, dost ve 
misafirperver. Bu olumlu özel-
likler, evrensel sanatın temsilci-
lerinin bienalle daha da gelişti-
rici ve aydınlatıcı bir etki yap-
masını sağlar. Yani gelenek ve 
evrensel sanatın birleşmesini 
yaratıyor şu anda bienal ile 
Edirne. Bu tüm dünyada en 
fazla istenen şey. Sonuçta biz 
Edirne'yi dünyayla buluştur-
mak istiyoruz. İnsanlar geliyor 
ve geçiyor ama burada yapabi-
leceğimiz ve gidebileceğimiz sı-
nır yok. Tüm insanlara ulaşma-
mız gerekiyor." 

 
"DOKUMANIN ÇOK  
CİDDİ KÜLTÜREL 

DEĞERİ VAR" 
Edirne Bienali'nde görsel 

sanatların pek çok dalının sergi-
lendiğini, plastik sanatlardan 
resme, heykelden yapay zekay-
la oluşturulmuş grafiklere kadar 
farklı disiplinler yer alırken, do-
kuma ve tekstil sanatına da özel 
bir alan ayrıldığının altını çizen 
Güllü, dokuma sanatının tarih-
çesine ve kültürel önemine dik-

kati çekti. 
Dokumanın bir kültürel taşı-

yıcı olduğunu ifade eden Güllü, 
şöyle konuştu: 

"Dokuma, ilk etapta üzeri-
mizi örtmek için ya da soğuktan 
korunmak için başlayan bir se-
rüven. Ancak zamanla sadece 
bir ihtiyaç değil, kültürel bir ta-
şıyıcı haline geldi. İnsanlık tari-
hinde çok ciddi bir kültürel de-
ğeri var dokumaların. Türki-
ye’de dokuma, göçmen toplu-
luklar ve farklı coğrafyalardan 
gelen insanlar için hayatımızı 
idame ettiren bir unsur. Halıla-
rımızla olan ilişkimiz de çok bi-
ricik. Bu temel üzerine modern 
dünyanın anlattığı, çağdaş ta-
vırları ekleyerek geleneksel zen-
ginliğimizi evrensel bir dille ye-
niden tasarlıyoruz. Dokuma sa-
natçıları, zengin mirasımızı çağ-
daş bir dille konuşarak tekrar 
yaratıyor." 

Güllü, bienalin hem Edir-
ne'nin kadim kültürel mirasını 
gözler önüne serdiğini hem de 
uluslararası sanatın evrensel di-
liyle kenti buluşturduğunu be-
lirtti. (aa)

Dokuma sergisi sanatseverlerle buluştu
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25 Kasım Spor Kulübü A Takımı, TFF Edirne İli 2. Amatör Lig 
A Grubu’nda ortaya koyduğu başarılı performansla şampiyonlu-
ğun en güçlü adaylarından biri haline geldi. Sezon boyunca aldığı 
başarılı sonuçlarla dikkat çeken ekip, özellikle altyapıya yaptığı ya-
tırımların karşılığını sahada almaya başladı. 

Kulübün uzun yıllardır önem verdiği altyapı çalışmaları meyve-
sini verirken, A takım kadrosunun yaklaşık yüzde 70-80’inin altya-
pıdan yetişen oyunculardan oluşması spor camiasında takdir top-
luyor. Genç ve mücadeleci kadrosuyla dikkat çeken takım, sadece 
sonuçlarıyla değil oynadığı futbol ve sahadaki örnek sporcu dav-
ranışlarıyla da herkesin beğenisini kazanıyor. 

Sezon başında şampiyonluk için favori gösterilen güçlü takım-
lar karşısında alınan başarılı sonuçlar, 25 Kasım Spor Kulübü’nün 
ne kadar doğru bir yapılanma içerisinde olduğunu bir kez daha 
gösterdi. Teknik heyet ve futbolcuların ortaya koyduğu birliktelik, 
takımın zirve yarışında önemli bir avantaj elde etmesini sağladı. 

Kulüp yönetimi, altyapıdan yetişen oyuncuların A takım sevi-
yesinde başarı göstermesinin kendileri için ayrı bir gurur kaynağı 
olduğunu ifade ederken, Edirne futboluna değer katmaya devam 
edeceklerini belirtti. 

Ligin son haftalarına girilirken şampiyonluğa çok yakın olan 25 
Kasım Spor Kulübü, hem geleceğe yaptığı yatırımlar hem de sa-
hadaki başarılı performansıyla Edirne amatör futbolunun örnek 
kulüplerinden biri olmayı sürdürüyor. Haber Selman Eski

25 Kasım şampiyonluğa koşuyor

Türkiye Muharip Gaziler 
Derneği Edirne Şubesi Başka-
nı Ahmet İsmailoğlu, dernek 
binasının bahçesinde alkol tü-
ketimine tepki gösterdi. İsmai-
loğlu, “Son günlerde derneği-
mizin bahçe ve eklentilerinde, 
bu kutsal mekanın adabına ve 
maneviyatına yakışmayacak 
şekilde alkol tüketildiği tespit 
edilmiştir. Şehitlerimizin ve ga-
zilerimizin kemiklerini sızlata-
cak bu ve benzeri davranışlara 
müsamaha gösterilmesi asla 
mümkün değildir” dedi. 
İsmailoğlu, derneğin bah-

çesi ve eklenti alanlarında al-

kol kullanıldığını, kurallara uy-
mayanlar hakkında yasal işlem 
başlatılacağını ifade etti. İsmai-
loğlu, derneğin bahçesinde al-
kol tüketiminin manevi değer-
lere yakışmadığını belirtti. 

“KUTSAL MEKANA  
GEREKLİ SAYGIYI  
GÖSTERİLMESİNİ 

RİCA EDERİZ” 
İsmailoğlu, şunları kaydetti:  
Gaziler Derneğimiz, vatanı-

mız ve milletimiz için canını si-
per etmiş kahramanlarımızın 
aziz hatırasını yaşatan, manevi 
değeri son derece yüksek, ku-
rumsal bir çatıdır. Son günler-
de derneğimizin bahçe ve ek-

lentilerinde, bu kutsal mekanın 
adabına ve maneviyatına ya-
kışmayacak şekilde alkol tüke-
tildiği tespit edilmiştir. Şehitle-
rimizin ve gazilerimizin kemik-
lerini sızlatacak bu ve benzeri 
davranışlara müsamaha göste-
rilmesi asla mümkün değildir. 
Dernek alanımızda alkol kulla-
nımı kesinlikle yasaktır. Bu ku-
rala uymayanlar hakkında ya-
sal işlem başlatılacağını ve kol-

luk kuvvetlerine bildirimde bu-
lunulacağını önemle ihtar ede-
riz. Tüm vatandaşlarımızın bu 
kutsal mekana gerekli saygıyı 
göstermesini rica ederiz.”  

Haber Ergin Yıldız

Maneviyata yakışmayan görüntü
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Edirne Belediyesi, tahliyesi gerçekleşen Meydan Kafe’nin 
yerine işletmesini kendisinin üstleneceği kafe çalışmalarına baş-
ladı. İş makinesi çalışmasının başlamasıyla, kafenin yapımının 
hızlanması bekleniyor.  

Mülkiyeti Edirne Belediyesine ait olan Meydan Kafenin ala-
nı, kira sürecinin sona ermesi ve tahliye işleminin sona erme-
siyle, yerine ne yapılacağı da merak konusu oldu. Belediye, 
sosyal belediyecilik anlayışıyla hareket ederek Meydan Ka-
fe’nin yerine gel-al-götür hizmetiyle kafe açacak.   

Projesi kapsamında, vatandaşların şehir merkezinde uygun 
fiyatlarla çay, kahve ve çeşitli yiyecek-içecek ürünlerine ulaşa-
bileceği bir mekan oluşturulması hedefleniyor.  

Haber Ergin Yıldız

Belediye, kafe yapım 
çalışmasına başladı

Trakya Üniversitesi Sultan 
II. Bayezid Külliyesi Sağlık Mü-
zesi, Edirne Bienali kapsamın-
da önemli bir fotoğraf sergisine 
ev sahipliği yaptı.  Türkiye’nin 
Akademi Eğitimli ilk Türk ka-
dın fotoğrafçısı olan Yıldız Mo-
ran’ın siyah beyaz fotoğraflar-

dan oluşan sergisi müzenin 
Fodlahane Sergi Salonu’nda 
sanatseverlerle buluştu. 

Ulusal ve uluslararası bir-
çok sanatçı, etkinlik ve sergiye 
imza atan Edirne Bienali’nin 
Sağlık Müzesi’ndeki ayağında 
gerçekleşen fotoğraf sergisi, 

Yıldız Moran’ın 50’li ve 62’li 
yıllarda çekmiş olduğu 22 
Anadolu fotoğraflarından olu-
şuyor. 

Yıldız Moran, Türkiye’nin 
ilk profesyonel kadın fotoğraf-
çılarından biri olarak kabul 
ediliyor. 1932 yılında İstan-
bul’da doğdu, fotoğraf eğitimi-
ni İngiltere’de Ealing Technical 
College ve London School of 
Printing’de aldı. Eğitim süre-
cinde dönemin önemli fotoğraf 
sanatçılarından etkilenerek 
belgesel ve sanatsal fotoğraf 
anlayışını geliştirdi. 

1950’li yıllarda Türkiye’ye 
dönen Yıldız Moran, özellikle 
Anadolu insanını, gündelik ya-
şamı ve doğal çevreyi konu 
alan siyah-beyaz fotoğraflarıy-
la dikkat çekti. Türkiye’de ve 
yurt dışında sergiler açarak 
Türk fotoğraf sanatının gelişi-
mine katkıda bulundu. 

Eserleri, Türk fotoğraf tari-
hinin en değerli arşivleri ara-
sında kabul edilen ve 15 Aralık 
1995 tarihinde İstanbul’da ha-
yatını kaybeden Moran, sanat-
çı kimliği ve öncü duruşuyla 
Türk fotoğrafçılığında iz bıra-
kan isimlerden biri oldu.  

Haber Merkezi 

Yıldız Moran fotoğraf sergisi açıldı
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Edirne’de Çarşamba günleri kurulan halk pazarı, arife günü 

açılacak.  

Her hafta 1. Murat Mahallesi’nde kurulan Çarşamba paza-

rı, 26 Mayıs 2026 Salı günü Kurban Bayramı Arifesi kurulacak. 

Edirne Pazarcılar Manavlar ve Seyyar Satıcılar Esnaf Odası 

Başkanı Şeref Hasır, tüm vatandaşları bayram alışverişini yap-

mak için Salı günü kurulacak halk pazarına davet etti. Pazar fi-

yatlarının uygun olduğunun altını çizen Hasır, halk pazarların-

da taze sebze ve meyve satışının gerçekleştiğini aktardı.  

Hasır, şunları kaydetti:  

“Çarşamba günü kurulan pazarımız bayram dolayısıyla ari-

fe günü açılacaktır. Sebze, meyve, giyim, tüm çeşitlerimiz ile 

halkımızın hizmetine pazarcı arkadaşlarımız ile birlikte hazırız. 

Tüm halkımızı alışveriş yapmaya bekliyoruz. Esnaf arkadaşları-

mıza hayırlı işler bol kazançlar dileriz.” Haber Ergin Yıldız  

Arife pazarı kurulacakEdirne Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri, kurban satış 
yerlerini denetledi. İl Tarım ve 
Orman Müdürü İslam Köse, 
“Bakanlığımızın Tarım Cebimde 
uygulamasında hayvan küpe 
sorgulamasından hayvanların 
örnekleme kontrolleriyle küpe 
sorgularını yaptık. Hayvanların 
hepsi kayıtlı, aşıları yapılmış” 
dedi. 

Kurban Bayramı öncesi de-
netimlerini sıklaştıran ekipler, sa-
tış yapılan alanlarda denetim 
gerçekleştirdi. İl Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse de ekiplerle 
Edirne Ticaret Borsasının satış 
alanındaki denetime katıldı. 

Denetimde, Tarım ve Orman 
Bakanlığının Tarım Cebimde uy-
gulaması aracılığıyla hayvanla-
rın sağlık durumları, kulak küpe-

leri ve kayıt bilgileri kontrol edil-
di. Ayrıca satış alanında hijyen 
şartları ve hayvan refahına yö-
nelik kriterler de incelendi. 

Köse, gazetecilere, kurban 
satışlarının yoğun bir şekilde de-
vam ettiğini söyledi. 

Ekip arkadaşlarıyla kurban-
lıkların fiziki durumlarını ve sağ-
lık durumlarını incelediklerini 
belirten Köse, "Bakanlığımızın 
Tarım Cebimde uygulamasında 
hayvan küpe sorgulamasından 
hayvanların örnekleme kontrol-
leriyle küpe sorgularını yaptık. 
Hayvanların hepsi kayıtlı, aşıları 
yapılmış. Kontrolleri gerçekleşti-
rildi. Hem üreticilerimize hem 
alıcılarımıza hayırlı bir bayram 
diliyorum." dedi. 

Lalapaşa'nın Çallıdere kö-
yünden Adil Aydın da satış için 
getirdiği 30 koçun 18'ini sattığını 
belirtti. 

Kalan kurbanlıkları da sata-
cağını ümit ettiğini kaydeden 
Aydın, "Yarına bir şey kalmaz 
herhalde. Ben satışlardan mem-
nunum. Ortalama bir fiyatım 
var. Bayram sabahına kadar bu-
radayız. Sattığımız koçların dağı-
tımını yapacağız." diye konuştu. 

Üretici Niyazi Dumancı ise 
vatandaşlara kurbanlık alırken 
küpe numarasını sorgulayıp 
kimlik bilgilerine bakmaları tav-
siyesinde bulundu. (aa)

Kurbanlık satışları devam ediyor
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Kurban Bayramı tatilinde Trak-
ya rotaları ziyaretçilerini bekliyor. 
Edirne Tanıtım ve Turizm Derneği 
Yönetim Kurulu Başkanı Bülent 
Bacıoğlu, "Sınır kapılarımızdan gi-
rişlerle birlikte 50 binden fazla zi-
yaretçinin şehrimize geleceğini ön-
görüyoruz" dedi. 

Kurban Bayramı tatilinde tari-
hi, doğal güzellikleri ve gastrono-
mik değerleriyle öne çıkan Trak-
ya'da turizm hareketliliğinin artma-
sı bekleniyor. 

İstanbul'a yakınlığıyla dikkati 
çeken Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ, kısa süreli tatil yapmak iste-
yenlere kültür, doğa ve deniz turiz-
mini bir arada sunuyor. 

Osmanlı'ya başkentlik yapan 
Edirne, tarihi eserleri, gastronomi-
si ve nehirleriyle öne çıkarken, 
Kırklareli longoz ormanları ve sa-
kin atmosferiyle doğayla iç içe va-
kit geçirmek isteyenlerin tercihi 
oluyor. 

Tekirdağ ise Marmara kıyıların-
daki sahilleri ve lezzet duraklarıyla 
tatilcilere farklı seçenekler sunuyor. 

 
OSMANLI'NIN İZLERİ  

EDİRNE'DE YAŞATILIYOR 
Mimar Sinan'ın "ustalık eserim" 

dediği Selimiye Camisi başta ol-
mak üzere tarihi çarşıları, köprüle-
ri ve külliyeleriyle Edirne, bayram 
tatilinde kültür turizminin önemli 
durakları arasında yer alıyor. 

UNESCO Dünya Mirası Liste-
si'nde bulunan Selimiye Cami-
si'nin yanı sıra Eski Cami, Üç Şe-
refeli Cami, Meriç Köprüsü ve Ka-
raağaç, ziyaretçilerin yoğun ilgi 
gösterdiği noktalar arasında bulu-

nuyor. 
Kent, tarihi dokusunun yanı sı-

ra gastronomisiyle de dikkati çeki-
yor. 

Coğrafi işaretli tava ciğeri, ba-
dem ezmesi, Kavala kurabiyesi ve 
peynir helvası, kente gelen turistle-
rin en çok tercih ettiği lezzetler ara-
sında yer alıyor. 

Meriç ve Tunca nehirleri çevre-
sindeki yürüyüş alanları ile kürek 
parkurları da doğayla iç içe vakit 
geçirmek isteyen ziyaretçilere alter-
natif sunuyor. 

 
EN AZ 50 BİN ZİYARETÇİ 

BEKLENİYOR 
Edirne Tanıtım ve Turizm Der-

neği Yönetim Kurulu Başkanı Bü-
lent Bacıoğlu, Kurban Bayramı ta-
tili öncesinde Edirne'de otel rezer-
vasyonları ve turlara ilginin arttığı-
nı söyledi. 

Havaların ısınmasıyla birlikte 
vatandaşların gezi planlarına yö-
neldiğini belirten Bacıoğlu, Edir-
ne'nin tarihi ve doğal güzellikleriy-
le önemli bir turizm destinasyonu 
olduğunu dile getirdi. 

Selimiye Camisi'nin restoras-
yonunun tamamlandığını anımsa-
tan Bacıoğlu, tarihi şehir merkezi 
ve Saraçlar Caddesi'ndeki düzen-
lemelerin turistlerin ilgisini çekme-
ye başladığını kaydetti. 

Saros Körfezi'nde sezon hare-
ketliliğinin başladığını aktaran Ba-
cıoğlu, şunları kaydetti: 

"Edirne'miz şu anda turist ağır-
lamaya hazır. 9 günlük tatil boyun-
ca şehrimizdeki müzeler de ziyaret 
edilebilir. Şehir merkezimizde ve il-
çelerimizde farklı temalara sahip 

müzelerimiz bulunuyor. Edirne'ye 
2 veya 3 günlük bir planlamayla 
vakit ayrılmasının doğru olacağını 
düşünüyoruz. Tüm Marmara Böl-
gesi’ndeki vatandaşlarımızı ve yurt 
dışındaki Türk vatandaşlarını Edir-
ne’yi ve çevresini gezmeye davet 
ediyoruz. Turizmciler olarak misa-
firlerimizi ağırlamaya hazırız. Mü-
zelerimizle, deniz kenarlarımızla, 
şehir merkezlerindeki konaklama 
ve gastronomi mekanlarımızla ha-
zır olduğumuzu söyleyebiliriz. 

Ramazan Bayramı'nın ardın-
dan soğuk havaların devam etme-
si nedeniyle insanlar tatil planlarını 
erteledi. Bu dönem baharın sonu-
na denk gelmesi ve deniz sezonu-
nun açılması nedeniyle ciddi bir 
yoğunluk bekliyoruz. Sınır kapıla-
rımızdan girişlerle birlikte 50 bin-
den fazla ziyaretçinin şehrimize ge-
leceğini öngörüyoruz." 

 
TEKİRDAĞ SAHİLLERİ  

ÖNE ÇIKIYOR 
Marmara Denizi kıyısındaki 

uzun sahil şeridiyle dikkati çeken 
Tekirdağ da yaz sezonunun yaklaş-
masıyla tatilcilerin uğrak noktaları 
arasında yer alıyor. 

Tekirdağ Kültür ve Turizm Mü-
dürü Ömer Faruk Karaküçük, özel-
likle Şarköy, Mürefte ve Kumbağ 
sahillerinin İstanbul'a yakın ko-
numları nedeniyle kısa süreli tatil 
planlayanların ilk tercihleri arasın-
da bulunduğunu söyledi. 

Tekirdağ’da denizin yanı sıra 
gastronomi turizminin de ilgi gör-
düğünü anlatan Karaküçük, Tekir-
dağ köftesi başta olmak üzere yö-
resel lezzetlerin turistlerin ilgisini 

çektiğini ifade etti. 
 

KIRKLARELİ DOĞA  
TUTKUNLARININ GÖZDESİ 

Sakin şehir atmosferi, temiz 
havası ve doğal alanlarıyla öne çı-
kan Kırklareli, özellikle kamp ve 
doğa turizmiyle dikkati çekiyor. 

Avrupa'nın sayılı subasar or-
manları arasında gösterilen İğnea-
da Longoz Ormanları Milli Par-
kı’nın bayram tatilinde bölgenin 
en yoğun destinasyonlarından biri 
olması bekleniyor. 

Doğa yürüyüşü, kano ve kamp 
imkanları sunan longoz ormanları-
nın yanı sıra Dupnisa Mağarası, 
Demirköy ormanları ve kıyı şeridi 
de ziyaretçilerin tercih ettiği rotalar 
arasında bulunuyor. 

Karadeniz kıyısındaki İğneada 
ve Kıyıköy'de ise deniz, doğa ve 
sakinlik bir arada yaşanabiliyor. 

Bölgedeki bungalov tesisler, 
kamp alanları ve doğa otellerinde 
bayram öncesi rezervasyon yo-
ğunluğu yaşandığı belirtiliyor. 

 
"KIRKLARELİ DOĞASI,  

KÜLTÜRÜ VE TARİHİYLE 
ÖNEMLİ BİR YERE SAHİP" 

Kırklareli Üniversitesi Turizm 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. 
Öğr. Üyesi Damla Erdem, Kırklare-
li’nin doğa, kültür, deniz ve gastro-
nomi açısından önemli bir turizm 

merkezi olduğunu söyledi. 
Kırklareli'nin özellikle son yıl-

larda destinasyon çekiciliği ön pla-
na çıkan bir cazibe merkezi haline 
geldiğini ifade eden Erdem, kenti 
ziyaret eden yerli ve yabancı turist-
lerin burada huzur bulduğunu be-
lirtti. 

"Kırklareli doğası, kültürü ve 
tarihiyle önemli bir yere sahip." di-
yen Erdem, şöyle konuştu: 

"Özellikle İğneada Longoz Or-
manları Milli Parkı, Avrupa’nın en 
büyük ve dünyada nadir görülen 
longoz ekosistemlerinden biri ola-
rak öne çıkıyor. Bunun yanı sıra 
Mert Gölü, Dupnisa Mağarası, Ha-
mam Gölü, bağ rotaları ve Trak-
ya'ya özgü mutfağıyla bölge 
önemli bir turizm potansiyeli taşı-
yor. 

Bence Kırklareli'ni özel kılan en 
önemli unsur, buraya gelen ziya-
retçilerin sadece bir yer görmeme-
si. Ziyaretçiler, kaliteli bir deneyim 
ve huzur hissiyle buradan ayrılıyor. 

Kırklareli, doğayla iç içe, kültür 
ve doğa turizminin bir arada yaşa-
nabildiği, bağ rotalarında gezilebi-
len özel bir deneyim sunuyor. Bu 
kapsamda turistlerimizi Kırklare-
li’ne davet ediyor, keyifli ve unu-
tulmaz bir deneyim yaşamalarını 
istiyoruz." (aa)

Bayramda binlerce ziyaretçi bekleniyor
GAZETESÝ
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18 yaş altı BES'te çocuklar 
adına biriktirilen fon tutarı 82 
milyar 728,8 milyon liraya, 
devlet katkısı tutarı 19 milyar 
503 milyon liraya ulaştı. En 
yüksek fon büyüklüğü 9 milyar 
868,8 milyon lirayla "sıfır yaş" 
grubunda kaydedilirken "bir 
yaş" grubunun birikimi 6 mil-
yar 480,7 milyon lira oldu. 

Bireysel Emeklilik Siste-
mi'nde (BES) 18 yaş altı katı-
lımcı sayısı 1 milyon 698 bin 
755'e çıkarken devlet katkısı 
dahil toplam fon büyüklüğü 
102 milyar 231,8 milyon liraya 
ulaştı. 

Türkiye'de 2021 yılında yü-
rürlüğe giren yasal düzenle-
meyle 18 yaş altı çocuklar veli 
veya vasileri aracılığıyla BES'e 
katılabiliyor. Doğumdan itiba-
ren hesap açılabilen ve yüzde 
20 devlet katkısıyla destekle-
nen sistem, çocuklara gelecek-
teki harcamaları için finansal 
güvence sunuyor. 

Emeklilik Gözetim Merkezi 
(EGM) verilerinden derlenen 
bilgilere göre, sözleşmenin yü-
rürlük tarihi itibarıyla 18 yaş al-
tında olan katılımcılara özel 
BES’te 15 Mayıs itibarıyla katı-
lımcı sayısı 1 milyon 698 bin 

755 oldu. 
Bu dönemde, yasal temsil-

cilerin çocukları adına biriktir-
diği fon tutarı 82 milyar 728,8 
milyon liraya, devlet katkısı fon 
tutarı ise 19 milyar 503 milyon 
liraya ulaştı. 

Böylece çocukların devlet 
katkısı dahil toplam fon büyük-
lüğü 100 milyar lira eşiğini aşa-
rak 102 milyar 231,8 milyon li-
raya ulaştı. 

Aynı dönemde gönüllü 
BES katılımcılarının yüzde 
16,5’ini, yani yaklaşık her 6 ka-
tılımcıdan 1'ini çocuklar oluş-
turdu. Bu gruptaki birikimler 

gönüllü taraftaki toplam fon 
büyüklüğünün yüzde 4,4’üne 
karşılık geldi. 

 
EN ÇOK BEBEKLER  

BİRİKTİRDİ 
Sözleşmenin yürürlük tarihi 

itibarıyla yaş grupları bazında 

18 yaş altı BES katılımcıları in-
celendiğinde, bebekler hem 
fon büyüklüğü hem de katılım-
cı sayısında öne çıktı. Devlet 
katkısı dahil en yüksek fon bü-
yüklüğü 9 milyar 868,8 milyon 
lirayla "sıfır yaş" grubunda kay-
dedilirken "bir yaş" grubunun 
birikimi 6 milyar 480,7 milyon 
lira oldu. 

Katılımcı sayısında da "sıfır 
yaş" grubu 167 bin 557 ile ilk 
sırada yer aldı. Bu grubu 116 
bin 245 katılımcıyla "bir yaş" ve 
105 bin 759 katılımcıyla "2 
yaş" grubu izledi. 

Öte yandan, fon büyüklüğü 
ve katılımcı sayısının en düşük 
olduğu "17 yaş" grubunda 54 
bin 949 katılımcının toplam bi-
rikimi 3 milyar 361,2 milyon li-
ra oldu. 

 
55 BİNDEN FAZLA  

ÇOCUK SİSTEME DAHİL 
OLDU 

Çocukların devlet katkısı 
dahil toplam fon büyüklüğü 
geçen yılı 84 milyar 983,4 mil-
yon lirayla, 18 yaş altı katılımcı 
sayısı ise 1 milyon 640 bin 982 
ile kapatmıştı. 

Söz konusu fon büyüklüğü, 
yılbaşından 15 Mayıs'a kadar 
geçen sürede 17 milyar 248,4 
milyon liralık artış kaydetti. Ay-
nı dönemde 18 yaş altı BES'e 
57 bin 773 yeni katılımcı dahil 
oldu. 

 
GÖNÜLLÜ BES'TE  

TOPLAM FON  
BÜYÜKLÜĞÜ YAKLAŞIK 

2,32 TRİLYON LİRA 
Bu arada, gönüllü BES ta-

rafında tüm yaş gruplarında 
katılımcı sayısı 15 Mayıs itiba-
rıyla 10 milyon 270 bin 446 
olurken katılımcıların fon tutarı 
ile devlet katkısı fon tutarının 
toplam büyüklüğü 2 trilyon 
318 milyar 665 milyon lirayı 
buldu. 

Aynı dönemde, Otomatik 
Katılım Sistemi'nin (OKS) de 
yer aldığı BES havuzunda dev-
let katkısıyla birlikte toplam fon 
büyüklüğü 2,5 trilyon liraya 
yaklaşırken, katılımcı sayısı 18 
milyonun üzerine çıktı. (aa)

BES kumbarasında 100 milyarlık birikim
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     Sayfa - 1326 MAYIS 2026  

Edirne Belediyesi, vezne birimlerinin bugün, yarım gün ça-
lışacağını bildirdi.  

Yapılan açıklamada, veznelerin 26 Mayıs Salı günü (arife 
günü) saat 13.00’e kadar hizmet vereceği ifade edildi. Emlak 
Vergisi, Çevre Temizlik Vergisi ile İlan ve Reklam Vergisi’nin 
2026 yılı 1. taksit ödemeleri için son tarihin 1 Haziran Pazarte-
si günü olduğu aktarıldı. 

Yapılan açıklamada, şunlar kaydedildi.  
“25 Mayıs Pazartesi günü belediyemiz vezneleri tam gün, 26 

Mayıs Salı günü ise saat 13.00’e kadar hizmet verecektir. Mali 
Hizmetler Müdürlüğü, Su Abone Birimi, Kıyık ve Baca vezne-
lerimiz bu saatler arasında hizmet vermeye devam edecektir. 
Emlak Vergisi, Çevre Temizlik Vergisi ile İlan ve Reklam Vergi-
si’nin 2026 yılı 1. taksit ödemeleri için son tarih 1 Haziran Pa-
zartesi günüdür. Ödemelerinizi belediye veznelerimizden, resmî 
internet sitemizden veya e-Devlet üzerinden yapabilirsiniz.” 
Haber Merkezi  

Vezneler, arife günü 
yarım gün açık

Edirne'de Kurban Bayramı 
öncesinde şekerlemecilerde 
yoğunluk yaşanıyor. Kentte 
uzun yıllardır şekerlemecilik 
yapan Arif Meriç, “Kurban'dan 
sonra Türk kahvesinin yanında 
tüketilmesi için çifte kavrulmuş 
lokum hazırlıyoruz. Onun ya-
nında unu, tuzu ve yağı olma-
yan kallavimizi yapıyoruz” de-
di. 

Osmanlı'dan günümüze 
uzanan geleneksel tatlıları ha-
zırlayan ustalar, bayram sofra-
larını tarihi lezzetlerle buluştur-
mak için gece gündüz çalışıyor. 

Kentte uzun yıllardır şeker-
lemecilik yapan Arif Meriç, 
bayram öncesi siparişlerin 
önemli ölçüde arttığını söyledi. 

Bayram ikramlıkları için yo-
ğun mesai yürüttüklerini belir-

ten Meriç, özellikle et tüketimi-
nin yoğun olduğu bayram dö-
neminde hafif ve geleneksel 
tatlılara ilginin arttığını ifade 
etti. 

Meriç, Kurban Bayramı için 
çifte kavrulmuş lokum ve kalla-
vi üretimine ağırlık verdiklerini 
anlatarak, "Kurban'dan sonra 
Türk kahvesinin yanında tüke-
tilmesi için çifte kavrulmuş lo-
kum hazırlıyoruz. Onun yanın-
da unu, tuzu ve yağı olmayan 
kallavimizi yapıyoruz. Et tüke-
timi fazla olduğu için vatandaş-
lar daha hafif tatlıları tercih 
ediyor. Bu nedenle gece gün-
düz çalışıyoruz." dedi. 

Osmanlı saray mutfağın-
dan günümüze ulaşan tariflerle 
üretim yaptıklarını dile getiren 
Meriç, badem ezmesi, deva-i 
misk helvası, Kavala kurabiye-
si ve acı badem gibi ürünlerin 
de yoğun talep gördüğünü 
söyledi. 

Bayram dolayısıyla sipariş-
lerin yaklaşık iki katına çıktığını 
aktaran Meriç, yurt içinin yanı 
sıra yurt dışından da sipariş al-
dıklarını belirtti. 

Meriç, "Bir aydır yoğun şe-
kilde çalışıyoruz. Ürettiğimiz 
tüm ürünler tarihimizden gelen 
lezzetler. Bayram sofralarında 
bu tatların yer alması bizi mut-
lu ediyor." ifadelerini kullandı. 
(aa)

En tatlı mesai
GAZETESÝ
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Türkiye Halk Oyunları Fe-
derasyonu Bölge Yarışma-
sı’nda Edirne’yi temsil eden 
ekipler, sergiledikleri perfor-
manslarla büyük beğeni topla-
dı. Yarışmada Dora Spor Kulü-
bü, Büyükler Düzenlemesiz 
Dal’da elde ettiği üstün başa-
rıyla Türkiye Şampiyonası’na 
katılmaya hak kazanırken, Mi-
nikler Düzenlemeli ve Düzenle-

mesiz Dalda yarışan Hotead 
Spor Kulübü bölge ikincisi, Yıl-
dızlar Düzenlemesiz dalda yarı-
şan Efem Spor Kulübü de böl-
ge ikinciliğini elde etti.   

Tekirdağ’da düzenlenen 
Türkiye Halk Oyunları Fede-
rasyonu Bölge Yarışması’nda 
Edirne’yi temsil eden ekipler, 
sergiledikleri performanslarla 
büyük beğeni topladı. Aylar sü-

ren disiplinli çalışmalarını sah-
neye başarıyla yansıtan ekipler 
hem jüri üyelerinden hem de 
izleyicilerden tam not aldı. 

Yarışma sonunda Edirne’yi 
temsil eden Minikler Düzenle-
meli ve Düzenlemesiz Dalda 
yarışan Hotead Spor Kulübü 
her iki dalda da bölge ikincisi, 
Yıldızlar Düzenlemesiz dalda 
yarışan Efem Spor Kulübü böl-
ge ikincisi oldu. 

Bölge yarışması sonucunda 
Büyükler Düzenlemesiz Dal’da 
(Karma) elde ettiği üstün başa-
rıyla 90.00 tam puan alarak 
Türkiye Şampiyonası’na katıl-
maya hak kazanan Dora Spor 
Kulübü, Edirne adına gurur 
kaynağı oldu. Sergilediği yük-
sek performans ve elde ettiği 
dereceyle dikkat çeken kulüp, 
Türkiye Şampiyonası’nda Edir-
ne’yi temsil edecek. 

Yetkililer, Türkiye Şampiyo-

nası’nda mücadele edecek 
olan Dora Spor Kulübü’ne ba-
şarılar dileyerek, Edirne’yi en 
iyi şekilde temsil edeceklerine 
olan inançlarını dile getirdi. 

Edirne halk oyunları camia-

sı, elde edilen bu başarıların ar-
dından Türkiye Şampiyonası 
sürecine odaklanırken, tüm 
sporcuların azim ve kararlılığı 
şimdiden büyük bir heyecan 
oluşturdu. Haber Merkezi 

Edirne'de Fatih Sultan Mehmet 4-6 Yaş Kur'an Kursu öğren-
cileri kermesten elde edilen gelirle 2 kurban Gazze yararına ba-
ğışladı. 

Türkiye Diyanet Vakfı'ndan (TDV) yapılan açıklamaya göre, 
öğrenciler Kurban Bayramı dolayısıyla toplanan bağışı TDV 

Edirne Şube Başkanı ve İl Müftüsü Burhan Çakır'a makbuz kar-
şılığı teslim etti. 

Çakır, paylaşma, dayanışma ve yardımlaşma bilinciyle hare-
ket eden öğrencilere teşekkür etti. 

Öğrencileri güzel değerlerle yetiştiren aileleri ve öğretmenle-
rine de teşekkür eden Çakır, "Onların bu fedakarca davranışları 
bizleri son derece mutlu etti, öyle inanıyoruz ki miniklerimizin 
tertemiz gönülleriyle ihtiyaç sahibi kardeşleri için sergiledikleri 
bu tutum, yeryüzüne serpilen birer iyilik tohumu, ihtiyaç sahibi 
kardeşlerimizin için ise birer umut ışığıdır." ifadelerini kullandı. 
(aa)

Kırklareli, Edirne ve Tekirdağ'da yılın ilk çeyreğinde 9 bin 25 
daireye yapı ruhsatı verildi. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
2026 yılı Ocak, Şubat ve Mart aylarına ilişkin yapı izin istatistik-
lerini açıkladı. Buna göre belirtilen dönemde Trakya'da en çok 
yapı ruhsatı verilen il Tekirdağ oldu. 

Tekirdağ'da 7 bin 85 daireye yapı ruhsat verilirken, Edirne'de 
1136, Kırklareli'nde ise 804 daireye yapı ruhsatı verildi. (aa)

Edirne ekibinden gurur veren başarı

Öğrencilerden Gazze için kurban bağışı

Edirne'de 1136 daireye 
yapı ruhsatı verildi



Fenerbahçelilerden kutlama yemeği
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 

Abdulkadir Uraloğlu, 2025 yılının 
tamamında taşınan posta kargo-
su miktarının 1,45 milyarı geçme-
siyle bu alanda tüm zamanların 
rekorunun kırıldığını belirtti. 

Uraloğlu, Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumunca (BTK) yayım-
lanan 2025 yılının ikinci yarısına 
ilişkin Türkiye Posta Sektörü Pa-
zar Verileri Raporu'nu değerlen-
dirdi. 

Sektörde yetkilendirilmiş hiz-
met sağlayıcı sayısının 59 olduğu-
nu ve bu hizmet sağlayıcılara 
27'si ulusal, 40'ı yerel olmak üze-
re toplam 67 yetkilendirme veril-
diğini kaydeden Uraloğlu, yerel 
düzeyde en çok yetki belgesi veri-
len ilin 30'la İstanbul olduğunu 
belirtti. Uraloğlu, İstanbul'u 4 yet-
kilendirmeyle İzmir, 3 yetkilendir-
meyle Ankara'nın takip ettiğini 
bildirdi. 

"POSTA SEKTÖRÜMÜZ 
YAKLAŞIK 115 BİN KİŞİYE 

İSTİHDAM SAĞLIYOR" 
Türkiye genelinde, geçen yılın 

ikinci yarısı itibarıyla toplam 8 bin 
934 posta acente ve şubesinin 
hizmet verdiğini aktaran Uraloğ-
lu, "Bu acente ve şubelerin 1390'ı 

İstanbul'da, 558'i Ankara'da ve 
434'ü İzmir'de bulunuyor. Posta 
sektörümüz ise yaklaşık 115 bin 
kişiye istihdam sağlıyor." ifadesini 
kullandı. 

Uraloğlu, söz konusu dönem-
de sektördeki trafiği ve hacmi, 
"haberleşme gönderileri" ve "pos-
ta kolisi/kargosu" başlıkları altın-
da değerlendirdiklerine işaret 
ederek, "Ülkemizin posta sektö-
ründe gerçekleşen haberleşme 
gönderileri ikinci yarıda yaklaşık 
113 milyon olarak gerçekleşti. 
Böylece 2025 yılı sonunda ha-
berleşme gönderileri 224,1 mil-
yona ulaştı." bilgisini verdi. 

İkinci yarıda şehirler arası 
gönderilerin tüm haberleşme 
gönderileri içerisindeki payının 
ise yüzde 85,71 olduğunu belir-
ten Uraloğlu, haberleşme gönde-
risi teslimatının en çok gerçekleş-
tiği illerin, sırasıyla İstanbul, An-
kara, İzmir, Bursa ve Antalya ol-
duğunu kaydetti. 

POSTA KARGOSUNDA 
TÜM ZAMANLARIN  
REKORU KIRILDI 

Haberleşme gönderileri hari-
cinde kalan, "posta kolisi veya 
kargosu" şeklinde nitelendirilen 

diğer posta gönderilerinin sayısı-
nın son yıllarda sürekli artış eğili-
minde olduğuna dikkati çeken 
Uraloğlu, şöyle devam etti: 

"2024 yılının ikinci yarısında 
746,68 milyon adet olan gönderi 
sayısı, 2025 yılının ikinci 6 ayında 
767,58 milyon adet olarak ger-
çekleşti. 2025 yılının tamamında 
taşınan posta kargosu böylece 
2024 yılına göre yüzde 5 artışla 
1,45 milyarı aşarak tüm zamanla-
rın rekorunu kırdı. Haberleşme 
gönderilerinde olduğu gibi posta 
kolisi ve kargosu gönderilerinde 
de şehirler arası gönderi oranı 
önemli bir yer tutuyor. İkinci yarı-
da gönderilerin yüzde 82'sinden 
fazlası şehirler arası kategoride 
yer alıyor. Bu dönemde, posta 
kolisi ve kargosu teslimatının en 
çok gerçekleştiği iller sırasıyla İs-
tanbul, Ankara, İzmir, Antalya ve 
Kocaeli oldu." 

Uraloğlu, e-ticaretin gelişme-
siyle posta kolisi ve kargosu gön-
derileri hacminin arttığını bildirdi. 

Gönderilerin hızlı teslimatının 
kullanıcıların beklentileri arasında 
üst sıralara ulaştığının altını çizen 
Bakan Uraloğlu, şunları kaydetti: 

"Gönderici odaklılıktan alıcı 
odaklılığa doğru evrilen posta 
sektörü, dünyada olduğu gibi ül-
kemizde de kullanıcı beklentileri 
çerçevesinde şekilleniyor. Ülke-
mizde, yurt içi posta gönderileri-
nin teslim süreleri incelendiğinde, 
gönderilerin yaklaşık yüzde 7'si 
aynı gün içerisinde teslim edilir-
ken, yüzde 82'sinin kabul edildiği 
günden sonraki 2 gün içinde tes-
lim edildiğini görüyoruz." (aa)

Posta kargosunda tüm zamanların rekoru 
     Sayfa - 1526 MAYIS 2026  GAZETESÝ

Türkiye Basketbol Federasyonunca (TBF) Edirne'de düzen-
lenen 16 Yaş Altı Kızlar Basketbol Şampiyonası'nda Fenerbah-
çe A takımı şampiyon oldu. Edirne Fenerbahçeliler Derneği, 
düzenlenen kutlama yemeğinde başarılı sporcularla bir araya 
geldi.  

Edirne Fenerbahçeliler Derneği Başkanı Nedim Mercan, 
Edirne’de düzenlenen U16 Kızlar Türkiye Şampiyonası’nda ku-
panın sahibi olan takımın kutlama yemeğine katıldı. Samimi 
ortamda gerçekleşen yemekte; sporcuların turnuva boyunca 
ortaya koyduğu mücadele, takım ruhu ve elde ettikleri büyük 
başarı üzerine sohbet gerçekleştirdiklerini belirten Mercan, 
“Şehrimizde böylesine anlamlı bir başarıya imza atan sporcula-
rımızla gurur duyuyor, başta teknik ekibimiz olmak üzere eme-
ği geçen herkesi gönülden tebrik ediyoruz.” dedi. 

Dernek üyesi ve kongre üyesi Bülent Ay ise, “Fenerbahçe 
ruhunu sahaya yansıtarak bizlere büyük bir mutluluk yaşatan 
kızlarımızın başarılarının devamını diliyorum.” İfadelerini kul-
landı. Haber Merkezi  
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     Sayfa - 1726 MAYIS 2026  

Edirne Valiliği Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı ve-
fa grubu Kurban Bayramı öncesinde Türkiye Muharip Gaziler 
Derneği Edirne Şubesi'ni temizledi. 

Türkiye Muharip Gaziler Derneği Edirne Şubesi Başkanı 
Ahmet İsmailoğlu, yaptığı yazılı açıklamada, vefa grubu üyele-
rinin derneği pırıl pırıl yaptığını belirtti. 

Kendilerini hiç bir zaman yalnız bırakmadıklarını ifade eden 
İsmailoğlu, "Bizi hiçbir zaman yalnız bırakmayan, Gazilerimizin 
hatırasına her daim sahip çıkan, başta Edirne Valiliğine, Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı vefa grubunun emekçi per-
soneline şahsım ve tüm Gazilerimiz adına canı gönülden teşek-
kür ederim. Devletimiz var olsun" ifadelerini kullandı. (aa)

Gaziler Derneği’nde 
bayram temizliğiTekirdağ, Kurban Bayra-

mı'nda yamaç paraşütü pistle-
riyle adrenalin tutkunlarını 

bekliyor. Şarköy ilçesine bağlı 
Uçmakdere Mahallesi, Ganos 
Dağı eteklerindeki, yamaç pa-
raşütü pistleriyle adrenalin tut-

kunlarının gözde rotaları ara-
sında yer alıyor. 

Doğayla iç içe zaman geçir-

mek isteyen yerli ve yabancı 
turistler, Ganos Dağları'nın 
eteklerinde farklı pistlerden ya-
pılan yamaç paraşütüyle keyif-

li vakit geçirme imkanı bulu-
yor. 
İl Kültür ve Turizm Müdürü 

Ömer Faruk Karaküçük, Tekir-
dağ'ın bayram gökyüzüyle bu-
luşmak isteyen paraşüt tutkun-
larını ağırlayacağını söyledi. 

Adrenalin dolu anlar yaşa-
mak isteyenler için Tekirdağ'ın 
eşsiz bir alternatif sunduğunu 
dile getiren Karaküçük, "Bay-
ram tatili çok sayıda misafir 
ağırlayacağız. Bölgemiz en 
çokta yamaç paraşütü tutkun-
larını ağırlayacak. Yağışların 
ardından güzel havların gelme-
siyle bayramda ekstrem spor 
tutkunları Uçmakdere'nin gü-
zelliklerini gökyüzünden izle-
yip, yeşil ve mavinin tadını çı-
karacak." dedi. 

Paraşüt pilotu Gökhan Ba-
ran da Ganos Dağları'nın zir-
velerinden havalanarak Mar-
mara Denizi'nin maviliğiyle 
yemyeşil ormanların buluştuğu 
manzarayı gökyüzünden izle-
mek isteyenler için yamaç pa-
raşütünün unutulmaz bir dene-
yim sunduğunu ifade etti. 

Çok sayıda kişinin bayram-
da uçuş için randevu oluştur-
duğunu aktaran Baran, "Uç-
makdere her zaman insanların 
ilgisini çeken bir bölge. Bu 
bayram tatilinde de heyecan 
dolu anlar yaşamak isteyen 
herkesi ağırlamaya hazırız. 
Herkesi buraya bekliyoruz." di-
ye konuştu. (aa)

Adrenalin tutkunlarının gözdesi
GAZETESÝ
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Tekirdağ'da geçen yıl kuraklık nedeniyle su seviyesi kritik 
düzeye düşen Naip Barajı'nın doluluk oranı, yağışların etkisiyle 
arttı. 

Kuraklık nedeniyle geçen yıl kritik su seviyesine gerileyen 
Naip Barajı, kentte etkili olan yağışların ardından yüzde 24 do-
luluk oranını yakaladı. 

Tekirdağ Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(TESKİ) Genel Müdürlüğünden yapılan açıklamada, yaşanan 
kuraklık ve su kaynaklarının verimli kullanılması amacıyla Sü-
leymanpaşa ilçesinde tüm mahallelerde uygulanan kısmi plan-
lı su kesintisi uygulamasının sona erdiği bildirildi. 

Açıklamada şu ifadelere yer verildi: 
"Bu süreçte gerekli tedbirleri alarak suyun tasarruflu kullanı-

mına özen gösteren, anlayış ve sabır gösteren tüm vatandaşla-
rımıza teşekkür ederiz. Su kaynaklarımızın korunması ve sür-
dürülebilir kullanımı adına tasarruf bilincinin devam etmesi bü-
yük önem taşımaktadır." (aa)

Naip Barajı'nın  
doluluk oranını arttı

Sağlık Bakanlığı, Kurban 
Bayramı'nda et tüketimi, sakla-
ma koşulları, hijyen kuralları 
ve bayramda dengeli beslen-
me konusunda dikkat edilmesi 

gereken noktalar konusunda 
uyarılarda bulundu. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, Kurban Bayramı'nda 
beslenme alışkanlıklarının sağ-
lıklı şekilde devam ettirilmesi-
nin, yeterli ve dengeli beslen-
me davranışının sürdürülmesi-
nin büyük önem taşıdığı bildi-
rildi. 

Bayram süresince kronik 
hastalar kadar sağlıklı kişilerin 
de yiyecek seçimine ve porsi-
yon kontrolüne dikkat etmeleri 
gerektiği vurgulandı. 

 
BAYRAM SABAHI  

KAHVALTI ÖĞÜNÜ  
ATLANMAMALI 

Açıklamada, bayram saba-
hı kahvaltı öğününün atlanma-
ması gerektiğine işaret edile-

rek, süt ve süt ürünleri ile tam 
tahıllı ekmeklerden oluşan be-
sinlerin dengeli biçimde alın-
ması önerildi. 

Etlerin tek başına değil seb-

zelerle birlikte pişirilmesi ya da 
salata ile tüketilmesinin daha 
sağlıklı bir yöntem olduğu be-
lirtilen açıklamada, kırmızı et 
tüketiminin yanı sıra tatlı ve 
hamur işlerinin de porsiyon 
miktarına dikkat edilmesi ge-
rektiği kaydedildi. 

Sağlıklı beslenme rutinine 
ek olarak gün içinde yeterli 
miktarda su içilmesi ve en az 
30 dakikalık yürüyüşler yapıl-
ması da tavsiye edildi. 

Kolesterol hastaları ve kalp 
damar hastalığı riski taşıyanlar 

Açıklamada, yeni kesilmiş 
hayvanların etlerindeki sertli-
ğin hem pişirmede hem de sin-
dirimde güçlüğe yol açabilece-
ğine işaret edilerek, bu neden-
le özellikle sindirim problemi 
yaşayan ve mide-bağırsak has-

talığı bulunan kişilerin kurban 
etini hemen tüketmemeleri, et-
leri buzdolabında birkaç gün 
beklettikten sonra haşlama ve-
ya ızgara yöntemiyle pişirerek 
tüketmeleri gerektiği belirtildi. 

Kolesterol hastaları ve kalp 
damar hastalığı riski taşıyan ki-
şilerin de sakatat tüketiminden 
özellikle kaçınmaları gerektiği 
vurgulandı. 

Etler, çiğ ya da az pişmiş şe-
kilde tüketilmemeli 

Kurbanlığın uygun kesim 
şartlarının sağlanmasının, sağ-
lık açısından büyük önem taşı-
dığının altı çizilen açıklamada, 
hayvanların kesim süreçlerinde 
hijyen kurallarının ihmal edil-
memesi gerektiği vurgulandı. 

Etlerin çiğ ya da az pişmiş 
şekilde tüketilmemesi, et doğ-
ranan bıçak ve yüzeylerin fark-
lı gıdalarla temas ettirilmemesi, 
et hazırlamada kullanılan kes-
me tahtalarında çiğ sebze, 
meyve, ekmek veya başka gı-
daların doğranmaması uyarı-
sında bulunuldu. 

Kesilen etlerin çok büyük 
parçalar halinde değil küçük 
parçalara ayrılarak buzdolabı-
nın buzluk bölümünde ya da 
derin dondurucuda saklanma-
sı gerektiği ifade edildi. 

Etlerin kolay bozulabilen 
riskli besinler olduğuna işaret 
edilerek, dondurulduktan son-
ra çözdürülen etlerin yeniden 
dondurulmaması, çözünen et-
lerin ise bekletilmeksizin pişiril-
mesi gerektiği kaydedildi. (aa) 

Bayramda beslenme uyarıları
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